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ReizindSana un daliSana ar 10, 100, 1000....

Lai pareizinatu naturalu skaitli ar 10,100,1000 u.t.t., pietiek
tam labaja pusé pierakstit vienu, divas, tris u.t.t. nulles.
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ReizindSana un daliSana ar 10, 100, 1000....

/7 x 100 =700 2983 x 1000 = 2 839 000
53 x 10 =530 12 x 10 000 = 120 000

Lai pareizinatu naturalu skaitli ar 10,100,1000 u.t.t., pietiek
tam labaja pusé pierakstit vienu, divas, tris u.t.t. nulles.

Lai izdalitu naturalu skaitli ar 10,100,1000 u.t.t., pietiek tam
no labas puses atmest vienu, divas, tris u.t.t. ciparus
(atmestie cipari veido daliSanas atlikumu).

/7 x 100 =700 2983 x 1000 = 2 839 000
53 x 10 =530 12 x 10 000 = 120 000

7500 :100=75 2903 :100=29, A3
530 :10 =153 8325:10=832, A5
14 000 : 1000 = 14 54 030 : 1000 = 54, A 30

Lai izdalitu naturalu skaitli ar 10,100,1000 u.t.t., pietiek tam
no labas puses atmest vienu, divas, tris u.t.t. ciparus
(atmestie cipari veido daliSanas atlikumu).

7500 :100=75 2903 :100=29, A3
530: 10 =53 8325:10=832, A5
14 000 : 1000 = 14 54 030 : 1000 = 54, A 30




